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Nedjeljna misao 

Naš Bog nije nestvarno izmišljeno, 
mitsko biće, nego je objavljeni, istiniti 
Bog, koji je uzeo ljudsko obličje i živio 
i radio s nama. Neizmjernu ljubav 
prema nama pokazao je svojom mu-
kom i smrću, da bi mi, zajedno s Njim 
vječno živjeli. Istinu Trojstva pokuša-
vali su doumiti i produbiti najveći 
umovi. Ostavili su duboka teološka 
djela i razmišljanja, ali sve je to nedo-
statno. Presveto Trojstvo ostaje mis-
terij. Misterij dolazi od riječi myein, 
što znači zatvoriti usta, šutjeti. To ne 
znači šutjeti i ne razumjeti, ali pretpo-
stavlja tišinu u kojoj je moguće u miru 
razmišljati. Otajstvo Boga, je misterij 
skriven "od mudrih i umnih", što znači 
da ga ne otkrivamo svojom mudrošću 
i umnošću, nego ako smo skromni, 
otvoreni Bogu i ako nismo bahati i 
samodostatni. Božjem otajstvu može-
mo se približiti samo putem kojim se 
On probio do nas. To je put kroz trnje 
grijeha, sebičnosti, oholosti, sumnje, 

Pnz 4,32-34. 39-40;  
Ps 33,4-5. 6.9. 18-19. 20.22;  
Rim 8,14-17;  
Mt 28,16-20 

Religije imaju svoje bogove, kršćanstvo ima Boga objave.  
Ima Oca, Sina i Duha Svetoga. 

Presveto Trojstvo 

Pođite i učinite mojim učenicima sve narode krsteći ih u ime Oca i Sina i Duha Svetoga  



ali to Božjim prolaskom postaje put 
ljubavi, dobrote i praštanja. 
Biblija ne objavljuje Boga teoretski i 
nestvarno, nego opisuje povijest Bož-
jeg djelovanja. Mojsije to objašnjava 
narodu. Čudesima, jakom rukom, zna-
kovima i konačno čudesnim oslobađa-
njem iz egipatskog ropstva Bog je 
prisutan u povijesti svoga naroda. 
Zato treba poštivati Njegove zakone, 
biti svjestan da je jedini Bog, da 
"dobro bude tebi i tvojoj djeci poslije 
tebe, da dugo poživiš na zemlji koju ti 
Gospodin, Bog tvoj daje zauvijek!"  
"Svi koje vodi Duh Božji sinovi su Bož-
ji." Postajemo članovi božanske obite-
lji, subaštinici Božji, imamo pristup u 
očinsku kuću. Nema odnosa sluge 
prema gospodaru, nego možemo s 
pouzdanjem i sigurnošću reći:"Abba! 
Oče!" Zajedničko trpljenje prerasta i u 
zajedničku proslavu.  

Punina objave ostvaruje se darova-
njem Sina i dolaskom Duha Svetoga. 
Krštenjem u ime Oca i Sina i Duha 
Svetoga ušli smo u osobno zajedniš-
tvo s osobama Presvetog Trojstva. 
Isusovim odlaskom, Uzašašćem, nis-
mo ostali sami. Ostvaruje se obeća-
nje:"Ja sam s vama u sve dane do 
svršetka svijeta", jer se Njegova pri-
sutnost nastavlja kroz djelovanje Du-
ha Svetoga, Crkve i kroz naš život u 
sakramentima. Naš Bog vlada nebom 
i zemljom, na nebu je, ali i na zemlji. 
Isto tako i čovjek nije samo vezan uz 
zemlju, nego je po Trojedinom Bogu 
predodređen za život vječni, za život 
nebeski. Potrebno je "samo" održavati 
put kojim je Gospodin došao do nas, 
ne dozvoliti da zaraste, da postane 
neprohodan zbog naše zloće, oholosti 
i samodostatnosti. 
TB 



D a -
našnje slavlje je dan zahvalnosti na 
Isusovom daru, na daru milosti, po 
kojoj smo Božji saveznici. Euharistija 
je središte crkvenog života, spomen 
na čin žrtve i predanja za druge. To je 
spomen smrti i uskrsnuća, prisutnost 
Krista u svakodnevnom euharistij-
skom slavlju i hrana i duhovna po-
moć, ohrabrenje čovjeku današnjice, 
kada su brak, obitelj, život nerođenog 
djeteta i starca u ozbiljnoj opasnosti. 
Sinajski savez sklopljen je žrtvenim 
obredom paljenica i pričesnica, kojim 
Bog sklapa savez sa svojim narodom. 
Savez je težnja i želja za zajedniš-
tvom, bliskost i suradnju. Bog nudi 
dar slobode i Svoju prisutnost, a čov-
jek za uzvrat prihvaća pravila ponaša-
nja. Prinose se žrtve, kojima se savez 
potvrđuje, a narod svečano obeća-
va:"Sve što je Gospodin rekao, izvršit 
ćemo i poslušati."  
Ovaj savez je izvor i predloška svih 
slavlja i saveza u Izraelu tijekom povi-
jesti. To je temelj na kojem Novi Zav-
jet razvija teologiju Kristove žrtve. 
Sada se ne prolijeva krv janjaca i ja-
raca, nego je zalog Novog saveza krv 
Božja. Zato takav savez ne predstav-
lja neko prolazno i privremeno rješe-

nje, već je to trajno i vječno otkuplje-
nje, savez kojim se ostvaruje 
"obećanje vječne baštine".  
U dvorani Posljednje večere stvara se 
nova ljudska zajednica utemeljena na 
Novom savezu. Euharistijska gozba 
ima darovni značaj, pripravljena je 
kao dar "za druge", Isus se žrtvuje da 
bismo mi mogli živjeti. Ovakav novi 
vid Njegove prisutnosti ne može pres-
tati, ne može se zamijeniti s nečim 
drugim. Bit i ovog saveza je zajedniš-
tvo, ali sada je ono neraskidivo. Ali ne 
smijemo zaboraviti našu obvezu da 
sve što je Gospodin rekao poslušamo, 
izvršimo i ne prestanemo zahvaljivati 
na nesebičnom daru tijela i krvi Gos-
podinove. Pričest je poglavito radost 
za pozvane na gozbu Gospodnju. Ta 
radost povezuje, oplemenjuje, daje 
snagu da strpljivo i ponosno živimo, 
da prenosimo Božju ljubav i mir svo-
jim najbližima, subraći u Crkvi i Naro-
du.                                             TB 

UZMITE, OVO JE TIJELO MOJE. OVO JE KRV MOJA, KRV SAVEZA, KOJA SE ZA MNOGE PROLJEVA.  

Izl 24, 3-8 
Ps 116 (115) 
Heb 9, 11-15 
Mk 14, 12-16. 22.26 

Svetkovina Tijela i Krvi Kristove - Tijelovo 
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sve crkvene službe i djela apostolata, 
tijesno su povezani s Euharistijom i prema 
njoj su usmjereni. Presveta Euharistija 
naime sadrži svekoliko duhovno dobro 
Crkve, to jest samoga Krista – našu Pas-
hu. (KKC 1324) 
Euharistija primjereno označuje i čudesno 
ostvaruje zajedništvo života s Bogom i 
jedinstvo Božjeg naroda, na čemu se te-
melji sama Crkva. U njoj jest vrhunac ka-
ko djelovanja kojim Bog u Kristu posveću-
je svijet, tako i bogoštovlja koje ljudi iska-
zuju Kristu i po njemu ocu i Duhu Sve-
tom.” (KKC 1325) 
Posvećenjem se izvršuje pretvorba kruha i 
vina u Tijelo i Krv Kristovu. Pod posveće-
nim prilikama kruha i vina, istinski, stvarno 
i bitno, biva prisutan sam Krist, živi i pros-
lavljeni, njegovo Tijelo i Krv, zajedno sa 
svojom dušom i svojim božanstvom. (KKC 
1413) 
Pitaš kako kruh postaje Tijelom Kristovim i 
vino (...) Krvlju Kristovom. Reći ću ti: Duh 
Sveti provaljuje i izvršava to što nadilazi 
svaku riječ i svaku misao. (...) Neka ti bu-
de dosta znati da se to zbiva djelom Duha 
Svetoga, isto kao što je od Svete Djevice i 
po Duhu Svetom Gospodin, po sebi i u 
sebi, uzeo tijelo. (KKC 1106) 

 MoViNG 
Mladi o vjeri i nadi govore 
utorkom u 20:15 sati 

Ministrantski susreti: 
  petak: 19:00 

 

Veliki pjevački zbor: 
 srijedom u 19:00 
Dječji pjevački zbor: 
 petkom u 19:00 

 

Euharistija se slavi svaki dan, a osobi-
to svečano nedjeljom. Crkva se poseb-
no prisjeća Isusove posljednje večere 
na kojoj je ustanovio presvetu euharis-
tiju (sakrament svoga tijela i krvi) na 
Veliki četvrtak te na blagdan Tijelova. 
Neizmjerna je vrijednost euharistije! 
 
Gospodin, budući da je ljubio svoje, do 
kraja ih je ljubio. Znajući da je došao nje-
gov čas da prijeđe s ovoga svijeta k Ocu, 
za večerom je svojima oprao noge i dao 
im zapovijed ljubavi. Da im ostavi dokaz 
svoje ljubavi, da neće svojih nikada napu-
stiti i da ih učini dionicima svojeg Vazma, 
ustanovio je Euharistiju kao spomen-čin 
svoje smrti i uskrsnuća te apostolima za-
povjedio da je slave sve do njegova po-
novnog dolaska. „U tom trenutku postavio 
ih je svećenicima Novoga saveza.” (KKC 
1337) 
Euharistija je ‘izvor i vrhunac svega krš-
ćanskog života”. „Ostali sakramenti, kao i 


